

# 桓台县自然资源局严把湿地保护关 加快推进小清河防洪综合治理

淄博7月21日讯 小清河是鲁中地区重要的行洪排涝河道,但长期以来受条件所限,小清河防洪标准达不到设计要求,严重影响其防洪减灾功能的发挥。近日,桓台县持续实施小清河防洪综合治理工程,以保障小清河流域防洪

安全和经济社会发展。

为加快推进小清河防洪综合治理工程(桓台段),提升小清河防洪标准,同时更好地保护流域内湿地的生态,桓台县自然资源局严格湿地用途管制,建立健全湿地面积总量管控、湿地占补平衡等管理制

度。防洪综合治理工程占用的湿地,按照“先补后占、占补平衡”的原则,制定湿地占补平衡方案,确保全县湿地保有量不降低。同时,强化日常监管,加强生态湿地的保护与恢复,防范非法开垦、占用、填埋湿地,防范污染湿地,对工程

中破坏湿地资源的行为做到“早发现、早防范、早打击”。在提升小清河防洪标准的同时,确保湿地面积不减少、生态功能不减退。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 王桂平

## ■ 简讯

### 桓台县少海社区 多措并举 做好疫苗接种工作

为全面做好疫苗接种工作,近日,桓台县城区街道少海社区工作人员加班加点发放《新型冠状病毒疫苗接种知情同意书》,并通过入户宣传、拨打电话、线上线下相结合的宣传方式,以点带面力求做到宣传范围全覆盖。

社区工作人员还在小区出入口、广场、沿街商铺等人流密集处设置宣传点位,现场发放知情同意书,解答疫苗接种相关问题,进行疫苗接种普及动员,尽最大努力做到“应知尽知”“应接尽接”。  
刘畅

### 桓台县锦秋社区 打响反诈攻坚战 筑牢全民防骗安全网

电信网络诈骗案件持续高发,花样层出不穷,为维护人民群众切身利益,提高社区居民的防范意识,近日,桓台县城区街道锦秋社区积极开展防电信诈骗宣传活动。

采取“线上+线下”宣传相结合,全方位多措施开展宣传。通过便民服务微信群、朋友圈积极推送防范电信诈骗新动态和典型案例,并在小区内发放防诈骗宣传单,面对面向居民讲解当前电信网络诈骗犯罪的新类型、手段和基本特点。

社区工作人员、网格员、志愿者等入户开展宣传,一对一地教会居民防诈骗知识,并帮助居民下载国家反诈中心APP,提醒居民不仅要自己学会辨别诈骗手段,还要向亲友进行宣传,当好反诈宣传卫士。工作人员通过分析典型案例,告诫广大群众切勿向陌生人透露银行卡资料、短信验证码等重要信息,拒绝向陌生人汇款、转账。  
张瑞

### 高青一中 举行读书交流会 让学生爱上阅读

近日,高青一中举行了“夸夸我的《悦读吧》”读书交流会。

《悦读吧》是由学校师生共同编写的校本读物,活动中,同学们或结合封面设计,或抓住文章细节,诉说着对《悦读吧》的阅读感受,“我们身披洒满阳光的羽翼,置身于青春的驿站”;或分享编辑《悦读吧》的心路历程,礼赞“比天问一号更激动人心的青春”。同学们以此次读书会为契机,增强阅读兴趣,在书海中积累知识,丰富人生。  
周进

## 桓台县田庄镇中心卫生院流动接种队满足各类人群就近接种需求 疫苗接种进村入户 便民措施暖人心

淄博7月21日讯 目前,桓台县新冠病毒疫苗接种工作正在有序进行。近日,记者蹲点流动接种队,记录下疫苗接种中一个个忙碌的身影、一次次难忘的瞬间。

“还没感觉痛,这就打上疫苗了?”“对,大姨,已经为您注射新冠病毒疫苗,下面请您到留观区观察30分钟,今天不要洗澡、不要剧烈运动,一周内不要吃辛辣刺激或海鲜类食物。”7月20日上午,在桓台县田庄镇宗王村村委会室内,田庄镇中心卫生院流动接种队正在为村民接种新冠病毒疫苗。

接种现场,田庄镇中心卫生院护士长刘玉真刚刚耐心地向村民讲解完接种后注意事项,又开始为下一名村民接种,核对身份、取苗、拆盒、起盖……手里的活儿一刻不停。看似简单的动作,刘玉真已经重复了上千次。接种台前,信息登记、录入、接种,刘玉真和她的同事分工明确、配合默契。作为田庄镇中心卫生院的医共体牵头医院,桓台县人民医院的急救人员和救护车在现场待命,为流动接种队提



医务人员为宗王村老年村民接种疫苗。

供医疗救治保障。

自接到新冠病毒疫苗接种任务后,田庄镇中心卫生院立即抽调医护人员,组成疫苗接种专门队伍,有序开展接种工作。在固定预防接种门诊的基础上,还组建了流动接种小分队,根据接种需要,每天到各个村、企业,满足各类人群就近接种需求。“哪里有需要,我们就去哪里开展服务。”带领的田庄镇中心卫生院副院长宋晓燕说。

在桓台县田庄镇宗王村村委会,前来接种的村民全部为超过60岁以上的老人。宗王村党支部书记王树祥忙着引导村民有序进入,依次进行预检登记、疫苗接种和留观等。王树祥说:“这些老年人到镇卫生院接种不便,我们就联系流动接种队直接入村,极大方便了村民就近接种。”96岁的胡忠英老人在儿媳的陪同下接种了疫苗后,高兴地说:“家门口就能接种疫苗,实

在是太方便了。”

截至当天上午9点,工作人员共为宗王村78名老人接种疫苗,在所有老人留观30分钟顺利离开后,工作人员来到高楼村,继续开展接种服务。得知48岁的村民宗怀雨因身体原因出门不方便,工作人员上门服务,在详细了解是否有基础疾病、确认无接种禁忌症后,为其接种了疫苗。宋晓燕说,对于不方便出门的人员,我们流动接种队会上门服务。

在高楼村集中接种68人、入户接种17人后,上午11点10分,流动接种队来到史家村,入户接种19人。在接种人员留观30分钟后,宋晓燕和流动接种队返回田庄镇中心卫生院,已是中午12点半。

简单午餐后,流动接种队没有午休,开始准备下午的接种物资。宋晓燕说:“接下来,我们会继续到其他村庄,为行动不便以及还未接种的人员接种,实现以村为单位应接种人员清零的目标。”

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 于军

## 桓台县多部门联合开展运输企业业务提升培训会 强化源头管控 抓好渣土车辆管理

淄博7月21日讯 为规范桓台县建筑垃圾运输企业运营行为,抓好渣土车辆的源头管控,桓台县综合行政执法局、县住建局、县交通运输局、市生态环境局桓台分局、交警大队联合对桓台县15家运输企业开展了业务提升培训会议。

以会代训促落实。桓台

县综合行政执法局、县住建局、县交通运输局、市生态环境局桓台分局、交警大队分别就渣土运输规范、监管、安全运输等工作提出具体要求。会上,县综合行政执法局通报了日常检查中发现的部分运输企业存在密闭不严、带泥上路、跑冒滴漏等问题,同时要求企业针对上述问题,积极开

展自查自纠,高度重视扬尘管控,严格落实运输车辆管理,合法、合规、合理开展施工运输。

以查促管见成效。县综合行政执法局等五部门持续加大巡查力度,持续做好渣土运输管控工作,不间断对城区及周边建筑渣土运输工地出入口、主干道路和重点区域进

行流动巡查和重点布控,狠抓源头关。对渣土车运输管理过程中发现的问题,深查、细查、严查,着力建立安全、规范、环保的渣土运输管理秩序。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 徐海东

# 独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室